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= 12 - ( 8÷ 2 ) = 1 2 - 4 = 8
_/

=

3 ( 2 つ( +3 )

は
一

=
6 つけ 9ー =圭、

K-4 = M とおく と = ( Mt 3 ) (M - 3 )
M
2
- 9 = ( x -4 + 3 ) ( つに4 - 3 )

= M
2
- 3

2

= ( x - 1 ) ( っし - 7 )

-

= +
た行
、

「3 × B

=

3

丁
。

=二✗

計算が苦手な人ほど

=
26
→ ty 途中式 を かい てみよう !

何の理解がまちがっ て

いる か を 見た人が

孝大えてくれますbb



つに 2つ( = 3つ( -3

_
25- 12

つし て5つ( t 3 = 0

✗ -_-
は) 土 と5た笠 っ( 二

/笠、

④ 立方体は 相似なので 体壬責比 は 相似比の 3乗に 等しい 。

④ 相似比は 1 : 2 なので

体積比 は 13:23 = 1 i 8 𦥯 /

号
ア、 左右対称 なので ○

y = aが ( AO)イ、 比例定数が 魚なので
外軸 の 下側にある 。

がウ、 変化の割合 は
、 通る

2点 の イ頃きなので
- 「定では十よい 。

エ、 → っしが右へ進む

ffty と よは増える

○ アエ
ーー/
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y の増加量変化の割合 = 傾き =

口量厳
に代入し 、

3 は増
を ニール
9 = y 、増

が2

Is,

④ 80円切手 の 木久姜久 を 水木久とする と
、

90円 4 は
北

五 枚とわかる 。

☒ 合計金客頁 が 2 000 円 なので

80 x + 90 x ( f ) = 2000

802 +452( = 2000

1 25水 = 2 0 00

x = 16 巡/

( 別アプローチ ) 連立放呈式の利用

80 円 い つ(枚
、
90円 -.- は枚 とすると

{ つに な

80 つく +908=2。。。

を解い 2も 同 し_となる 。



〇 . . . 言正明したいこと
。A

v △ ABE と △ 1通 (ウ)
で

い ・E BE = BE ( 共通 ) . .

X BA = BD (仮定) い ②
B

名
II が C

< BAE = < BDE = 90
°

い ③D

!
」

(オ)
斜辺 と他の 1辺 が

とれ どれ 等しい の で いい

。

(キ)-_-
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RI

Y 品
R 2 - RI B - RI ○

R2 R2 〇

⑤ ④ YMO WI 0 m 。
W2 ○ WZ ○ W2 〇BIDG B O B O B

⑤
WI - RI O W2 - RI ○

RZ ○ RZ ○
WI WI 16
W2 W2 T
B O B O int

r

① y = f に A ( 2 、4 ) を代入
「

4 = f 両辺 × 2
/

② △ ACB = △ ADB となる点 D は 方針○ 等積変形 で解く
C を 通り AB に 平行な直線
と 水 軸 との 交点 である 。 AB は △ ACB と

△ ADB の 共通の 底辺 。

AB は 、
A ( 2 、

4 ) BC 9 .
0 ) 高さは C 、 D から AB

より y = 一半つけ2 の 垂線の長さ 。

D は つ(軸上 の点なので よ 。 その ため に C を通り AB
を代入 し 、 つく = 事 に平行な糸泉を 引く 。

1つ

、學、



☐

☐

aのみ
① aのみ 5い/分

(
a+ D 1 2 m3/分

•

9のみ 開け た 時間 を Z分

と する と 9+ b の時間 は

R - Z分 と なり 問題文より

{ 5Z + 12 ( つに Z ) = 140 . . . D

5つ( = 7 ( っし-Z ) . . . ☒

12 つ( - 7 Z = 140 / •

→

、𤎼 三品ーー

Aeb両方
7( = 14 を に代入

70 = 7 ( 1 4 - Z ) Z =4 ( つく 、 2- )𦥯

つまり 14分 で タンク の 水は 0 ( し 14.0 ) を 通る )
4分 で D を 開け て 、 A に 4 × 5 = 2 0 m 3 入っ たので

( 4.120 ) を通る

② 4分以降 の グラフ は ( 4.120 ) ( 14 .
0 ) を 通るの で y -_- 1274168

y = 60 を 代入し た = 9 9分後に 60 m
3
になった ので A に入る 水は

5×9=45䒑、
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① < BAC = っし と する 。

fr 水
< BAC は か の 円周角

、
一 ① 2つ(

なので 中心角 < BOC は

2 つし と なる 。

1② △OBC は 半径 0 B = OC

で 二等辺三角形 なので ② 53
°

< OCB = 〈OBC = 53 °

③ △ OBC において 2 つ( +53°+530=1800 つ( = 37
° 37

°

-

④ どの弧 に対する 円周角 か の確認

④ 2本の 半径 から 作られる 二等辺三角形 を 見つける



① 三角錐 D - ABC 方針○
= △ ABC × DC × j

求める立体の体積は
、

= ( AB × BC × I ) × DC × j
D を 頂点 と し 、 底面 を

= ( 2 × 3 × t ) × 6 × ず △ABC と する と
、
DC が

=Get
高さ となる 。

②

7
TP 方針○

A
△ ACD の 面積 を

6 2

に 古
2通り で 求める

。

A 、

r※
13弯 AC ×CD × t

= AD× 1を生
△ A CD は 2通り で 等しい 。

AC × CD × I = AD × PC ×IP
× 6 × j = 7 × PC × も

PC =
6

十 Ccm )

-



八 回
④ -一牧

④
③

し 、
① DE = j EC より

DE : EC = :阿 と なり

四角形 ABCD は正方形 なので A B = D tD = 国

△ ABF い △ EDF で AF : EF= AB : ED = 4 : 1

i. AF は AE の 手倍
-

②
方針。

✗

△ FBG = BG × FH × I I
7 0 ×

✗

○

④ F から A B と BC へ の垂線

を 下ろし 、
交点 を I

、
H とある 。

r

H

AB/ FH/DE の錯再 は

等しい ので

<DEF = < BAF

= LEFH = X

9 02 X = 0 と する と

△ A IF 三 △ GHF となる
。



△BFH cs △BDC で

BFi BD = 4 = 5 より FH = DC×# = 8 cm

H C = BC ×5 = 2 cm

AE = ADHDEZMT
= 1 0

2
_ (部、てんてい =

5
より AF =

5 7

=
「

×j = 2河

△ A IF 三 △ GHF より

FG = AF = 2M cm X

9F
I
7 0

xx
④

2M g
左 より

GH = 2 cm
。

1 n

G H

た
BG = BC - (GH t HC)

= 1 0 - (2+2) = 6 cm

△ F BG = BG × FH × I
= 6 × 8× t = 24

1-

GOal に 向けて 、
何の情報が必要か

を 先 に考え
、
組み立てて いこう b


